

Отзыв научного руководителя

профессора кафедры онкологии с курсом урологии ФГБОУ ВО «Тюменский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения России, доктора медицинских наук на заочного аспиранта ФГБОУ ВО «Тюменский ГМУ» Минздрава России, врача уролога ГБУЗ ТО «Областная клиническая больница №2» г. Тюмень Гутрову Елену Иннокентьевну, представившую диссертационную работу на тему «Пути оптимизации диагностики и лечения лучевого цистита у женщин» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.13 Урология и андрология.

Гутрова Елена Иннокентьевна окончила лечебный факультет Тюменской государственной медицинской академии в 1998 году. С 1998 по 2000г. обучалась в ординатуре по хирургии на кафедре факультетской хирургии ТМА. После окончания академии работала врачом хирургом в МСЧ «Нефтяник» г.Тюмени и заведовала хирургическим отделением в ЦРБ Слободо-Туринского района Свердловской области. В 2006г прошла первичную специализацию по урологии на кафедре урологии ФГБОУ ВО «Тюменская ГМА» Минздрава России. С 2012г и по настоящее время работает врачом урологом урологического отделения ГБУЗ ТО «ОКБ№2». В 2020 году поступил в заочную аспирантуру ФГОУ ВО «Тюменский государственный медицинский университет» Минздрава России по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина. В рамках обучения сданы экзамены кандидатского минимума. В 2022 году закончила набор, обработку результатов собственных исследований и представила к внутренней апробации диссертацию на тему: «Пути оптимизации диагностики и лечения лучевого цистита у женщин» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.13 Урология и андрология

Здоровье населения относится к одному из основных критериев эффективности социальной и экономической политики государства, фактором его национальной безопасности. Гутрова Елена Иннокентьевна остановила свой выбор на одной из актуальных тем современной медицины – повышению эффективности диагностики и лечения лучевого цистита у женщин. Научно-исследовательская работа освещает основные вопросы диагностики и терапии лучевого цистита. Впервые внедрена методика превентивного лечения раннего лучевого цистита при проведении радиационной терапии. Елена Иннокентьевна принимала непосредственное и активное участие во внедрении в клиническую практику определения продуктов перекисного окисления липидов, иммуногистохимических и морфофункциональных показателей для оценки проводимого лечения лучевого цистита. В своей работе доказала обоснованность применения этих методик и эффективность лечения препаратами гиалуроновой кислоты ранней и поздней формы лучевого цистита. Сформированные автором цели и задачи имеют логичное решение и выводы.

В ходе выполнения работы диссертантом освоены и внедрены в клиническую практику новые методы диагностики и лечение лучевого поражения мочевого пузыря. Результаты исследования используются в учебном процессе на кафедре онкологии с курсом урологии ФГБОУ ВО «Тюменский ГМУ» Минздрава России.

Апробированная методика превентивного лечения препаратом, содержащим гиалуроновую кислоту, лучевого цистита внедрена в работу радиологического отделения ГАУЗ ТО «МКМЦ «Медицинский город» и отделения урологии ГБУЗ ТО «ОКБ№2» г. Тюмени.

С учетом вышесказанного, могу охарактеризовать Гутрову Елену Иннокентьевну как человека, обладающего всеми необходимыми качествами исследователя: пунктуальностью, целеустремленностью, принципиальностью, высокой компетентностью и настойчивостью в решении поставленных задач. Она много времени уделяет доверительному общению с пациентами, страдающими радиационными циститами, их наблюдению на стационарном и амбулаторном этапах лечения и диспансерного ведения, пользуется заслуженным авторитетом среди сотрудников и пациентов.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет

Научный руководитель:

д.м.н. (3.1.13 Урология и андрология), профессор кафедры онкологии с курсом урологии ФГБОУ ВО «Тюменский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения России;

Согласен на обработку персональных данных

В. Б. Бердичевский

Ученый секретарь ученого совета

Е. В. Платицына

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тюменский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. 625023, г. Тюмень, ул. Одесская 54 Тел. 8 (3452) 20-21-97, tgmu@tyumsmu.ru

